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MIERNIK UNIWERSALNY
UT-133A UNI-T

Cena brutto 118,46 zt

Cena netto 96,31 zt
Dostepnos¢ Dostepny

Czas wysyiki 2 dni

Numer katalogowy UT-133A

Kod EAN 6935750513316
Producent UNI-T

Opis produktu
UT-133A jest uniwersalnym miernikiem cyfrowym stuzacym do pomiaru: napiecia, pradu, rezystancji, pojemnosci,
czestotliwosci, temperatury oraz sprawdzania poprawnosci dziatania diodMiernik posiada funkcje automatycznej zmiany

zakreséw pomiarowych, a takze tryb pomiaru wzglednego (przy pomiarze napiecia, natezenia i rezystancji)

Dodatkowo UT-133A posiada funkcje wykrywania pola elektrycznego (NCV)

Pomiar napiecia DC: 600 mV = (0.7% + 3) @ 0.1 mV,
6V =(05%+3) @0.001V,
60V +(0.7% + 3) @ 0.01V,
600V = (0.7% + 3) @ 0.1V

Pomiar napiecia AC: 600 mV = (1.0% + 2) @ 0.1 mV,
6V +(0.7% + 3) @ 0.001V,
60V +(1.0% +2) @0.01V,
600V = (1.2% +3) @ 0.1V

Pomiar pradu DC: 600 pA £ (1.0% + 3) @ 0.1 pA,
6000 pA = (1.0% + 3) @ 1 pA,
60 mA £ (1.0% + 3) @ 0.01 mA,
600 mA = (1.0% + 3) @ 0.1 mA,
6A+(1.2% +5) @0.001A,
10A+£(1.2% +5) @0.01A

Pomiar pradu AC: 600 pA £ (1.2% + 3) @ 0.1 pA,
6000 pA = (1.2% + 3) @ 1 pA,
60 mA £ (1.2% + 3) @ 0.01 mA,
600 mMA = (1.2% + 3) @ 0.1 mA,
6A+(1.5%+5) @0.001A,
10A+£(1.5% +5) @0.01A

Pomiar rezystancji: 600Q = (1.0% +2) @0.1Q,

6 kQ = (0.8% + 2) @ 0.001 kQ,
60 kQ + (0.8% + 2) @ 0.01 kQ,
600 kQ + (0.8% + 2) @ 0.1 kQ,
60 MQ = (2.0% + 5) @ 0.01 MQ
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Pomiar pojemnosci:

Pomiar indukcyjnosci:

Pomiar czestotliwosci:

Pomiar wspoétczynnika wypetnienia sygnatu
prostokatnego:

Pomiar temperatury:

Automatyczna zmiana zakreséw pomiarowych:

hFE:

Test diody:

Sygnalizacja ciggtosci obwodu:
Sprawdzanie stanéw logicznych TTL:
RS-232:

Wybrane cechy:

9.999 nF +
99.99 nF +
999.9 nF +
9.999 uF +

4% + 10) @ 0.001 nF,
4% + 5) @ 0.01 nF,
4% +5) @ 0.1 nF,
4% + 5) @ 0.001 pF,
99.99 UF + (4% + 5) @ 0.01 pF,
999.9 pF + (4% + 5) @ 0.1 pF,
9.999 mF + (10%) @ 0.001 mF

60 Hz ... 1 MHz %= (0.1% + 5) @ 0.01 Hz ... 0.001 MHz

°C:

40 ...40°Cx4 @1°C,

>40 ...500°C = (1.0% +4) @1°C,
>500 ... 1000 °C £ (2.0% +4) @1 °C,

°F :

-40 ...104°F x5 @1 °F,

>104 ...932°Fx*(1.5% +5) @1 °F,
>032 ...1832°Fx(2.5% +5) @1 °F
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